



西华小记者换物 收获满满友情

□晚报记者 王俊祥 文/图

本报讯 9月24日上午，西华五二农场的未来广场上，30余名本报小记者在家长的陪同下，愉快地参加换物交友活动。

8时许，只见小记者们大包小包拎着自己用过的东西，拿着小马扎、摊位布等陆续赶到了广场。他们带来的有图书、文具、玩具、工艺品等。报社老师强调了换物节的相关要求和规则之后，换物节开幕了。

整个换物现场称不上熙熙攘攘，却也十分热闹。有的小记者在家长的鼓励下，试着与陌生的同龄人沟通交流；有的在不厌其烦地与小摊主讨价还价；还有的换物成功后，忙着让老师拍照，留下难忘的瞬间；有的则让家长看着摊位，自己在人群中来回穿梭，寻找自己的心仪之物。远远望去，换物现场俨然一个热闹的小集市。

换物活动持续了约两个小时，将要结束时，小记者们看起来仍然意犹未尽。一名小记者说，今天交到了新的朋友，增强了交往能力。

以后会多举办这样的活动，让“循环经济”、“节约资源”观念长驻我们的心中。



秋天

小记者:刘婧琪 编号:165087
学校:西华县第二实验小学四(2)班

秋天是个多姿多彩的季节。

秋天是个瓜果飘香，秋高气爽，丰富多彩的季节。瓜果都成熟了，红苹果就像太阳照耀在小朋友的脸上一样红彤彤的。树上的叶子一片一片落下来，好像美丽的蝴蝶在飞舞。农民伯伯一定非常高兴，因为果实和粮食终于成熟了。

秋天，农民伯伯都干些什么呢？要收玉米、豆子、果子，还要把收完的果实和粮食拿到市场上卖，或者把收完的果实和粮食送给亲戚邻居，与大家一起分享劳动成果。

秋天的天气也变得凉爽了，人们穿

的衣服也渐渐变厚了。在这温度适宜的季节，我们一定要好好学习，争取在过年时考出一个好成绩，过个快快乐乐、开开心心、轻轻松松的年。

秋天是我喜欢的季节，但我更喜欢秋天的果实。

开心山东游

小记者:李梦怡 编号:165545
学校:西华明德小学五(2)班

7月23日，我参加了飞航国学山东曲阜夏令营。在语文老师的带领下，我们来到了山东曲阜，这里阳光明媚，人山人海。

我们第一天来到孔子六艺城，它是以中国古代伟大的思想家、教育家、政治家、儒家学派创始人孔子一生崇尚和倡导的“礼、乐、射、御、书、数”六艺而得来的。我们还参观了青铜群雕、礼厅、射厅，在乐亭，我们还观看了古乐舞表演。在御庭和书亭，游人可以坐上“牛车”，追随孔子2500年前的足迹，领略鲁国街市、鲁宫后花园、卫国集市、蒲河落叶、山庄晨雾、陈氏聚落、南子寝宫、宋人伐木、恐怖山林、蒲乡杀牛、山洪暴发、陈蔡绝粮、归鲁等一个个惊心动魄的场景，体验孔子历尽艰险磨难的坎坷经历。

第二天，我们的行程是著名的三孔——孔府、孔庙、孔林，统称曲阜“三孔”。我们还在孔府穿上汉服，背诵了《弟子规》。

此次夏令营，使我体会到了汉学的博大精深。人不能光凭天资，还要勤奋学习，多实践，才能提高自我！

谢谢您，老师

小记者:韩易萌 编号:167472
学校:项城市文化路小学六(4)班

进入六年级，在老师的耐心教导和细心照料下，我们一天天茁壮成长，我想由衷地说一声：“谢谢您，老师！”

有一次语文测试，您让我们先做完再讲解，可您讲过之后，我的试卷仍有错题。您问我怎么没有改出来，让我说出这个题的答案，可是我没有说出来，您很生气。对不起，老师，我知道是我错了，我不该不好好听课，我知道您吵我是想让我记住以后不能这样了，我知道也明白老师的良苦用心。谢谢您，老师，没让我一错再错下去，您的一字一句一直记在我的心间。我不会忘记您的教导，更不会忘记您的批评，因为它像警钟一样，时时提醒着我。

谢谢您，老师！谢谢您曾经对我的帮助，您那语重心长的话语一直激励、鼓舞着我。我会努力的，不会辜负您对我的期望。 (辅导老师:刘小勤)

抬头望天，平时偌大的天空竟像被剪开了一样，只剩下一条线。再一个就是吊桥了。吊桥是两座山之间搭的一座桥，我低头看了一下，桥下面是空的，底下全都是大块大块的石头。妈妈有恐高症，她不敢移动半步，我只好硬拉着她走，妈妈一边走一边哀嚎：“走慢点。”到了桥对岸，妈妈已经吓得脸色煞白了。

我们又去了凤凰台。站在上面，可以看到下面一望无际的风景，连绵起伏的山川，一片片树林，让人心旷神怡。

嵖岈山是大自然带给我们人类的礼物，它不仅山美，水美，石头也美，我喜欢它。 (辅导老师:刘小勤)

快乐的大家庭

小记者:张耀元 编号:167473
学校:项城市文化路小学六(4)班

我的班集体是一个快乐的大家庭，有亲爱的同学，敬爱的老师，我为生活、学习在这个大家庭中而感到骄傲！

说起我们这个集体，有几个人得好好介绍一下。首先就是我们的安全、卫生委员——任柯树。她尽心尽力地为我们的集体服务，无时无刻不在为大家着想，默默无闻地为大家做事，她就是做好事不留名的身边雷锋啊！

还有一位女同学，一直默默地做着好事，她就是王睿。她可是一位女中豪杰，从来不屈服于任何一位男生，就连纪律委员都不是她的对手，为同学打抱不平成了她的家常便饭。她口齿伶俐，被称为“口中刽子手”。虽然她过于调皮，但她也很乐观、仗义、有信心，不失为我们班的巾帼英雄。

还有一位女同学——刘雨果，学习成绩优异，深受老师的信任，还是我们的班干部。

看吧，我们班的巾帼英雄数都数不清……

我相信，在这个充满欢乐的学习环境中，我一定会努力奋进、积极学习的。

(辅导老师:刘小勤)

有趣的尝试

小记者:刘雨果 编号:167476
学校:项城市文化路小学六(4)班

星期天，我做了一个有趣的实验——空降鸡蛋。

我拿来做实验的秘密武器——几张报纸和一卷胶带等，用来保护鸡蛋，让我顺利完成这项挑战。

我用报纸把鸡蛋一层一层地包裹住，最后缠上几层胶带，心想：这全副武装的鸡蛋，应该能完成这残酷的考验吧！祝愿它能顺利地完成使命。

我忐忑不安地把鸡蛋拿上了楼梯，内心非常不安，害怕鸡蛋会碎。只听见“砰”的一声，鸡蛋被我扔下了楼梯，我连忙跑过去，看看这次试验成功没有。我小心翼翼地把它一层一层剥开，“呀，碎了，怎么会这样？”

这次实验失败了，我非常难过。我下定决心，不能因为一次失误就给它判处死刑，我会积极查找资料，找寻失败原因，力争下次实验成功。

(辅导老师:刘小勤)

